
Beadandó feladat (2016) – Normál B  
Készíts sminkelési tanácsokról szóló weboldalt és töltsd fel a regisztrált tárhelyedre! Az oldal egy képet tartalmazzon, 
és a tipikus sminkelési hibák leírását. Néhány helyen szerepeljen további olvasnivalóra mutató link is. Az esztétikum a 
fontos, tehát használhatsz más színeket, betűket is. Természetesen más témákat is választhatsz, de akkor fényképről, 
adatokról és szövegről neked kell gondoskodnod. 

A szükséges adatok: 

 Az oldal címe (title): Sminktipp 

 A háttérszín kódja: wheat 

 A cím betűmérete: 7. 

 A címek betűtípusa: Tahoma 

 Az oldalon félkövér, aláhúzott és dőlt formázásra lesz még szükséged.  

A szükséges kép: A www.sagiweb.hu/feladatok/vb/vb.html oldalról letöltheted (Programozás csoport)  

A szöveg: 

A nem megfelelő alapozó szín választása: Hogy ne te legyél a buliban a nevetség tárgya, jól válaszd meg az alapozó 

színét. Az alapozót a bőr hibáinak eltüntetésére és az arcszín tökéletesítésére használjuk, ezért a színének egybe kell 

olvadnia a bőrünk tónusával. Vásárlás előtt érdemes tesztelne, így elkerülheted a kínos pillanatokat! 

Szemöldök problémák: Sokan tini korukban vékonyra szedték szemöldöküket, amely már sehogy sem akar 

visszanőni. Akkor szoktunk hibázni, amikor visszarajzoljuk azt a részt, amit egyszer már mi a kelleténél jobban 

kiszedtünk, így mi rontottunk el. Sokan szemceruzával rajzolnak szemöldökvonalon kívülre eső ívet, vagy éppen 

sokkal erősebb árnyalatúvá satírozzák azt. Az én javaslatom az, hogy inkább bízzuk szakemberre ezt a műveletet. 

A pirosító színének és erősségének elrontása: Persze, jobb lesz az összkép, ha az arcodon van egy kis pír, na de azért 

ne essünk túlzásba! A pirosító színének a kiválasztása sem mindegy, más színt kell használnia egy világos vagy egy 

sötét bőrű lánynak. A legjobb tippem arra, hogy a pirosítót hova vigyétek fel: mosolyogjatok egy nagyot, és az 

almácskáitokra vigyétek fel a színt, lehetőség szerint rétegezve! Ha már kellően élettel telivé vált az arcotok, akkor 

meg is állhattok az anyag felhordásával. 

Csorgó szájfény: Ha eddig azt gondoltátok, hogy szexi az, amikor szinte lefolyik a szájfény az ajkakról, akkor most el 

kell, szomorítsalak benneteket: hát nem! Sőt, ettől tuti nevetve fognak összesúgni a hátatok mögött. Tartsátok be a 

mértékletesség elvét, és vigyetek fel kevesebb anyagot az ajkaitokra. Higgyétek el, ugyanúgy tündökölni fognak. 

Egyetlen szín a szemhéjon: Ezzel is nagyon vigyázzunk. Nem mondom, hogy nem lehet, de ezt bízzuk inkább 

sminkesre. Ajánlom, hogy a kiválasztott szín mellé használjunk a szempillatövekhez egy sötétebb színt, amivel 

mélyítjük a remekművünket. Abszolút mellényúlás, ha nagyon világos árnyalatot viszünk fel a szemünkre, és azt 

semmilyen más sötét árnyalattal nem árnyékoljuk. Ilyenkor mondják: Jaj, nagyon fáradtnak tűnsz ma! Mi a baj?  

A feladat megoldásához bármilyen segédeszközt lehet használni, a saját füzeted, weboldalakat, akár osztálytársaid 
segítségét is. Az értékeléskor ellenőrző kérdéseket fogok feltenni. A kérdések a munka menetére, a felhasznált 
kódokra fognak vonatkozni, illetve, hogy melyik rész hol található az általad írt kódban. Ez nem kötözködés, hanem 
annak ellenőrzése, hogy valóban te készítetted-e a feladatot, vagy valaki megcsinálta helyetted. 

Megjegyzések: 
1. Az főoldalt a tanultak szerint index.html – nek kell elnevezni, különben nem nyitja meg a böngésző, amikor a 

webhely címét beírjuk.  
2. A weboldalon szereplő képet is fel kell tölteni a webhelyre. 
3. A tárhely hozzáférési adatai legyenek nálad, mert értékeléskor, ha valami nem működik, csak így tudjuk 

ellenőrizni. 

A beadási határidő: 2016.(a weblapon mutatja a visszaszámláló) 

Jó munkát kívánok: 

Lajos bá 

http://www.sagiweb.hu/feladatok/vb/vb.html

